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Exercice 1
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Exercice 2
1\Considérons la siuation contraire; la probobilite doveir aucun buled gognant est

3
-2 - 0,495

“3E

d'od la probabilité demandée est @ 1- C_“I =1), 5043
o a0y
21 La probabilité du contraire est -]

;
d'oli la probabilité demandee est : I—[—] =), 488

Le premier a une meilleure stratégie

Exercice 3

1) Ensemble de définition de lo fonction f: Df = I = ] -e0, ¢ w0

a) Calcul de himites
lim f{x}=- o hm f{x)=+

b) Fx)=s1-{ 3x+ e

fi{x) = e

Il est éviaent que (%) a, sur I | le signe de x

£(0)=0

Sur ] -=,0] f(x) décrott jusqu'a O
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